
2020年度 前期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓経営

設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答6 回答7 回答数

設問３ あなたはこの科⽬の授業を
まじめに取り組みました
か。

2,238 1,486 244 66 36 0 0 4,070

設問４ あなたがこの科⽬を履修し
た理由を選んでください。 1,449 253 1,298 274 146 448 202 4,070

設問５ 授業内容は、教員が当初⽰
していたテーマや⽬的に沿
っていましたか。

2,246 1,515 228 44 37 0 0 4,070

設問６ 授業内容は、体系的に理解
できるように構成されてい
ましたか。

1,984 1,433 398 142 113 0 0 4,070

設問７ 教科書や資料等は授業に適
切なものでしたか。 2,185 1,372 335 103 75 0 0 4,070

設問８ 課題等の指⽰は適切でした
か。 2,215 1,321 341 105 88 0 0 4,070

設問９ 授業の進度は適切でした
か。 2,131 1,417 342 105 75 0 0 4,070

設問１
０

この授業によって知識が増
えたり、興味・関⼼が⾼ま
りましたか。

1,985 1,401 438 134 112 0 0 4,070

設問１
１

授業は、全体として満⾜で
きるものでしたか。 1,959 1,420 431 142 118 0 0 4,070

設問３

設問４

設問５

設問６

設問７

設問８

設問９

設問１０

設問１１

設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

回答6

回答7

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから

回答7 その他




